

# Specijalna ponuda



## KO SAMUI

10 dana (7 noćenja) – avionom

**Individualni polazak: 15.09. - 24.09.2020.**

*Tajland je kraljevina u jugoistočnoj Aziji. Do 1949. u geografskim atlasima ova zemlja u Tajlandskom zalivu a na obalama Kineskog mora zvala se Sijam. Poznat je po bogatoj istoriji, uzburkanoj prošlosti s usponima i padovima u vreme ozvaničenja budizma (13. i 14. vek) kao zvanične religije i „carstvo“ svih umetnosti. Odlazak u ovu daleku i egzotičnu zemlju jeste i nešto što se može nazvati ostvarenjem lepog sna.*

*Koh Samui je ostrvo u Sijamskom zalivu, treće po veličini ostrvo Tajlanda i centar arhipelaga sa 85 uglavnom nenaseljenih ostrva razbacanih u beskrajnom plavetnilu Tihog okeana. Sa dužinom od 25 i širinom od 21 kilometra, uzbudljiva je ostrvska destinacija, pre svega, zbog onog što mu je priroda ostavila u nasleđe. Veličanstveni vodopadi u unutrašnjosti, pre svih Namuang, zatim živopisne lagune sa nestvarnim plažama prekrivenim belim peskom i još puno toga slika su njegovog jedinstvenog šarma. Koh Samui pleni egzotičnošću. Zbog brojnih stabala kokosa, gotovo šuma, nazivaju ga još i “kokosovo ostrvo”.*

### PROGRAM PUTOVANJA:

**1. – 2.dan BEOGRAD- DOHA – PUKET – KO SAMUI** Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” dva sata pre leta. Poletanje aviona za Dohu (let QR232). Sletanje u Dohu. Nastavak putovanja za Puket (let QR842). Sletanje na aerodrom na Puketu. Nastavak putovanja za Koh Samui (let QR4408). Sletanje na aerodrom na Koh Samui-u. Noćenje.

**3. – 8. dan KO SAMUI** Boravak u hotelu na bazi navedene usluge. Slobodno vreme.

**9. – 10. dan KO SAMUI – BANGKOK – DOHA - BEOGRAD** Doručak. Poletanje aviona za Bangkok (let QR4394). Sletanje na aerodrom u Bangkoku (pri sletanju u Bangkok obavezno preuzimanje prtljaga). Poletanje za Dohu (let QR 835). Sletanje na aerodrom u Dohi Nastavak putovanja za Beograd (let QR 231). Sletanje na aerodrom u Beogradu.

### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Vrsta sobe	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi
			16/09-23/09
Ibis Samui Bophut 3*	Standard room	ND	880€
Impiana Resort Chaweng Noi 4*	Superior room	ND	950€
Dara Samui Beach Resort & Spa Villas 4*	Superior room	ND	1020€
Nora Buri 5*	Deluxe room	ND	1135€
Renaissance Koh Samui Resort & Spa 5*	Deluxe garden view room	ND	1170€

<b>Anantara Lawana Resort &amp; Spa 5*</b>	Deluxe room	<b>ND</b>	<b>1220€</b>
<b>Anantara Bophut Koh Samui resort &amp; Spa 5*</b>	Standard garden view room	<b>ND</b>	<b>1255€</b>
<b>Royal Muang 5*</b>	Deluxe room	<b>ND</b>	<b>1255€</b>
<b>W Koh Samui 5*</b>	Jungle oasis room	<b>ND</b>	<b>4015€</b>

**NAPOMENA:** Jednokrevetne i trokrevetne sobe na upit

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** prevoz avionom na navedenim relacijama, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom (švedski sto), troškovi organizovanja putovanja, avio-takse. Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

**U cenu putovanja nije uračunato:** viza za Tajland 40 evra, usluga viziranja 20 evra međunarodno putno osiguranje i ekstra troškovi. Usluga transfera nije uključena u cenu. Organizator putovanja može da ponudi individualni transfer na zahtev po ceni od 30€ **po osobi** po pravcu.

Na osnovu iskustava naših predstavnika i gostiju, očekivana cena transfera taksijem je oko 40€ po vozilu (80€ povratni) **do tri osobe** i ukupno tri prtljaga po pravcu.

**Avio prevoz:** Aranžman je rađen na bazi najniže klase kompanije Qatar Airways. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.

**VALUTA :** Nacionalna valuta Tajlanda je Thai bath 1 USD = 30.65 THB 1 EUR = 34.54 THB

#### **SMEŠTAJ:**

##### **Hotel Ibis Bophut Samui 3\***

<https://all.accor.com/hotel/6688/index.en.shtml>

Hotel se nalazi se na idiličnoj lokaciji direktno na plaži Boput koja je udaljena na 15minuta vožnje od aerodroma. Hotel Ibis Samui Bophut smešten je na kratkih 1,5 km od šarmantnog ribarskog sela, 6 km od statue Velikog Bude, i 7 km from Chaweng vidikovca. Hotelski sadržaj: recepcija, otvoreni bazen, bar, 2 sobe za sastanke, restoran. Sobe su modernog dizajna i uređene u toplim tonovima. Sve sobe imaju besplatan WiFi, LCD TV, klima-uređaj i sopstveno kupatilo. Pojedine sobe uključuju i balkon sa pogledom na more. Usluga: noćenje sa doručkom

##### **Impiana Resort Chaweng Noi 4\***

<http://samuihotels.impiana.com.my/>

Impiana Resort Chaweng Noi, nalazi se na Chaweng plaži, 3 km od grada Chaweng. Impiana Resort Chaweng Noi, Koh Samui je udaljen 2.5 km od Stadiuma čuvenog Tajlandskog boksa i 7.5 km od Samui Aerodroma. Impiana Resort Chaweng Noi je hotel sa 4 zvezdice i u svom sadržaju ima spoljašnji bazen, restoran na plaži i besplatan bežični internet. Gostima su u ponudi i kafa ili čaj, sveži sokovi i lagana užina u lobiju hotela 10 :00 – 21:00. Gosti mogu da uživaju u relaksirajućoj masaži ili u spa tretmanu. Resort gostima nudi opciju organizovanja rent – a –car kao i besplatan parking dok se aranžmani razgledanja mogu organizovati na turističkom desku. Sabai Beach restoran služi internacionalni švedski sto i jela sa roštilja. U hotelskoj bašti moguće je korišćenje roštilja. Osvežavajuća pića u ponudi su u Tamarind baru i baru na plaži. Osim toga gosti mogu da se rekreiraju i svoje slobodno vreme popune sadržajima kao sto su bilijar, ronjenje s maskom i disaljkom, sadržajima za sportove na vodi u okviru hotela, iznajmljivanjem bicikla ili posetom biblioteke. Ostale usluge koje gosti hotela imaju na raspolaganju su: ostava za prtljag, usluga konsijerža, privatno prijavljivanje/odjavljivanje, usluga čuvanja dece, usluga pranja veša, hemijsko čišćenje, usluga peglanja, presa za pantalone, prostorije za sastanke i bankete, poslovni centar, faks/fotokopiranje, suvenirnica, VIP soba, apartman za mladence, sobe za nepušače i sobe za pušače kao i prodavnice u hotelu. U stilu moderne Tajlandske arhitekture gostima su u Impianiana Resorta u ponudi sobe sa privatnim balkonom. Sve sobe imaju dosta prirodnog svetla i sve su opremljene sa mini barom i televizorom sa

satelitskim kanalima. Svaka soba sadrži i sef, klima-uređaj, tuš, toaletni pribor, toalet, kupatilo i telefon.

#### **Dara Samui Beach Resort & Spa Villas 4\***

<http://www.kosamui.com/darasamui>

Nalazi se na beloj peščanoj plaži Chaweng Beach u Koh Samui i nudi luksuzan smeštaj i odličnu uslugu. Dara Samui Beach Resort & Spa Villas pruža svojim gostima uživanje u raznovrsnim sadržajima kraj otvorenog bazena ili u bašti gde mogu da se osveže pićem iz bara. Sadržaj za relaksaciju ovog hotela sastoji se od spa centra i hidromasažnih kada. Gostima je u ponudi Tajlandska i zapadnjačka kuhinja kao i najsvežiji izbor ribe u Dara Samui Beach Resort & Spa u restoranu sa dva krila od kojih oba imaju zabavni program uživo. Ceo kompleks ima besplatan bežični internet i obezbeđen parking.

Smeštaj: Hotel i sobe odišu prelepom tajlandskom tradicionalnom arhitekturom, sobe i vile dekorisne su u tajlandskom stilu sa savremenom notom. Nameštaj je od drveta i svaka soba ima sledeće pogodnosti: Klima uređaj, kablovsku televiziju i DVD plejer kao i besplatan bežični internet. U sklopu kupatila sobe sadrže, toaletni pribor, fen za kosu, papuče i bade-mantil. Svaka soba ima sopstveni balkon sa stolicama i stolom. U ponudi ovog hotela su i sobe za nepušače kao i porodične sobe. Usluga na bazi noćenja sa doručkom.

#### **Nora Buri Resort 5\***

[www.noraresorts.com](http://www.noraresorts.com)

Hotel i spa centar Nora Buri udaljeno je 3 km od trgovačke četvrti u Chawengu i 23 km od pristaništa Natarn. Nalazi se uz plažu. Hotel sadrži 144 luksuzne sobe sa predivnim pogledom i flat-screen TV-om. Moderne sobe i vile u odmarališta Nora Buri imaju jedinstvene krovove od trske i enterijer u tajlandskom stilu, uređen u prijatnim nijansama zelene i zlatne boje. Prostrane i udobne smeštajne jedinice opremljene su divanom i DVD plejerom. U sobama je dostupan besplatan bežični internet. U ponudi ima infinity bazen na više nivoa sa otvorenim hidromasažnim bazenom. Hotel takođe poseduje fitness centar, spa centar Anodas. U ponudu je uključen i restoran Barge u kome se pripremaju zapadnjačka jela, dok se na terasi kraj plaže služe morski plodovi sa roštilja. Hotel sa vrhunskom uslugom i prijatnim osobljem.

#### **Renaissance Koh Samui Resort & Spa 5\*** <http://www.marriott.com/hotels/travel/usmbr-renaissance-koh-samui-resort-and-spa>

Okružen tropskim zelenilom, Renaissance Koh Samui Resort & Spa nalazi se uz Laem Nan Beach. Renaissance Koh Samui Resort & Spa je manje od 5 km od atrakcija kao što su Namuang vodopad, kao Grandmother and Grandfather Stone. To je oko 10 km od aeroporta Samui.

Ovaj resort ima 2 otvorena bazena. Glavni infinity bazen gleda na plažu, a kružni bazen od 50 m okružen je ležaljka. Gosti mogu da uživaju opuštajući se uz masažu u Banji Kuan, ili vežbanje u teretani. U okviru kompleksa nalazi se i prostor u kome je moguće praviti roštilj na otvorenom. Gostima je omogućen i besplatan transfer do Čaveng i Lamai područja. Banana Leaf Restoran služi internacionalni švedski sto doručak. Ostale opcije uključuju mediteransku kuhinju u restoranu Tapas, laganu hranu na bazenu Baru i ponudu zdravih jela na TavaNN. Romantična trpezarija na plaži kao i posluživanje jela u sobama moguće je organizovati na upit. Smeštaj: Sve sobe u ovom resortu su prostrane i klimatizovane, sobe i vile imaju poliran drveni podovi i moderni Thai dekor. Svaka je opremljena sa flat-screen TV, mini-barom, aparatom za čaj / kafe i slobodno korišćenje flaširane vode. Kupatilo je opremljeno toaletnim priborom, fenom za kosu, tušem, bade mantilima i papučama.

#### **Anantara Lawana Resort & Spa 5\***

<http://lawana-chaweng.anantara.com>

Anantara Lawana Resort & Spa nalazi se na plaži i na 10 minuta hoda je od Chaweng Beach-a i na 10 minuta od aerodroma Samui. Sadržaj: Hotel poseduje fitness centar, spa i velnes centar i biblioteku. WI-FI je dostupan u celom objektu i besplatan je. Iz Ocean Kiss restorana pruža se prelep pogled na okean. Tree Tops Restaurant nudi jedinstveno iskustvo u okruženju tropskog drveća. Smeštaj: Anantara Lawana Resort ima 122 smeštajne jedinice u savremenom tajlandskom stilu. Svaka soba ima balkon, klima uređaj, TV ravnog ekrana, sef, mini-bar, frižider, peglu, električni čajnik. Kupatila poseduju tuš kabinu, fen za kosu, bademantil, papuče i toaletni pribor Usluga: Na bazi noćenja sa doručkom.

#### **Anantara Bophut Koh Samui Resort & Spa 5\***

<http://samui.anantara.com>

Anantara Bophut Resort se nalazi na 10 minuta vožnje od Chaweng Beach-a i na 15 minuta od aerodroma

Samui. Anantara Bophut Resort nalazi se na Bophut plaži. Hotel poseduje bazen, spa, saunu, fitnes centar, teniski teren i biblioteku. Poseduje restorane uključujući i italijanski restoran Full Moon. WI-FI je dostupan u celom objektu i ne naplaćuje se. Anantara Koh Samui ima 106 soba. Sobe su moderno opremljene. Poseduju balkon, klima uređjaj, TV ravnog ekrana, sef, mini-bar, frižider, peglu, kuvalo za vodu. Kupatila poseduju tuš kabinu, fen za kosu, bademantil, papuče i besplatni kozmetički pribor. Usluga: Na bazi noćenja sa doručkom.

#### **Royal Muang 5\***

<https://muangsamui.com/royalmuangsamuivillas>

Royal Muang Samui Villas nalazi se na beloj peščanoj plaži Choengmon Beach. Ovaj hotel udaljen je 10 minuta od dela sa radnjama i razvijenim noćnim životom. Bophut, Big Buddha Beach i Maenam se nalaze u blizini, dok je Samui aerodrom na oko 15 minuta vožnje kolima. Royal muang Samui Villas ima bazen na otvorenom. Gostima je na raspolaganju recepcija koja radi 24 sata. Gosti mogu da koriste i prostor za pravljenje roštilja, baštu i terasu za sunčanje. Od usluga kojima gosti mogu da upotpune svoj boravak ili ga učine aktivnijim tu su vožnja bicikla (besplatno), sauna, fitnes centar, spa i velnes centar, masaža, hidromasažna kada, tursko/parno kupatilo. Takođe gosti mogu da iskuse i aroma terapiju i nešto iz raznolike ponude tretmana u Cave Rai Ra Beach Spa. Za decu je obezbeđeno igralište. Gosti imaju priliku da probaju specijalitete u Samui Sailor Bar & Grill koji služe Tajlandsku i Italijanski hranu uz veliki izbor svežih morskih plodova. Gosti mogu da se osveže uz vino i koktele u Spice Beach Restaurant.

Smeštaj: Sobe i vile opremljene su LCD televizorom, CD i DvD plejerom i kupatilo sa tušem sa velikom spa kadom i frižiderom. U kupatilu gostima su na raspolaganju fen za kosu, papuče i bade mantil. Svaka soba ima balkon. Usluga: Noćenje sa doručkom

#### **W Koh Samui 5\***

<https://w-retreat.hotelinsamui.com/en>

W Koh Samui se nalazi na 5 minuta vožnje od Bo Phut Pier, Big Buddha Statue i Fisherman's Village i na 20 minuta vožnje od međunarodnog aerodroma Samui. W Retreat Koh Samui ima svoju peščanu plažu Mae Nam Beach. Hotel poseduje otvoreni bazen, teniski teren, teren za golf, saunu, spa i velnes centar, fitnes centar, biblioteku. Hotel sadrži internacionalne kuhinje u opustenom okruženju, a takođe nudi i japansku šik kuhinju. Gostima su na raspolaganju i tri bara sa uslugom od 24 časa.

Smeštaj: Poseduje 74 smeštajne jedinice (vile). Svaka vila ima svoj privatni bazen i WI-FI koji se ne naplaćuje. Vile su elegantno dizajnirane. Poseduju TV sa ravnim ekranom i DVD player. Svaka vila ima espresso aparat i besplatnu flaširanu vodu. Vila takođe poseduje veš masinu i kupatilo sa preparatima za tuširanje. Usluga na bazi noćenja sa doručkom.

#### **VAŽNE NAPOMENE:**

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po sredjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja.

Pasoš mora da važi šest meseci po povratku sa putovanja.

Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta

Napuštanje soba je do 11:00 časova na dan izlaska iz hotela.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 4 putnika).

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service doo.

KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

#### **NAČINI PLAĆANJA:**

Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put (u slučaju promene kursa dinara, nenaplaćeni deo podleže promeni- valutna klauzula):

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama izdatim Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2020 od 10.01.2020. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: [garancijaputovanja@yuta.rs](mailto:garancijaputovanja@yuta.rs). Polisa broj 300068022 od 01.01.2020.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

Program broj 1 od 19.jula 2020. godine

Licenca OTP 113/2020 od 01.02.2020.

Kategorija licence A 40

---

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3 / V, Matični broj: 20899999

CALL CENTAR 011 2098 000

**Informacije i prijavljivanje:**

Beograd, Beogradska 71

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, Bulevar Arsenija Černojevića 54a

011/2098 000, faks 011/2098 098,

Avio-karte 011/2098 139,2098 140

Novi Sad, Grčkoškolska 10, 021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93


051/492-385 i 392 386

Kon Tiki Podgorica Delta City, Cetinjski put BB

020 / 291 100, avio-karte: 020/ 291 100

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>

 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>

 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)